
Öffentliche Beschlüsse 
 

über die 19. öffentliche und nichtöffentliche Sitzung  
des Stadtrates der Stadt Fürstenfeldbruck 

 

TOP 3 Monitoring zum Konvent der Bürgermeister und Fortführung des 
Aktionsplan für nachhaltige Energie 

 
 
Beschluss: 
 
Der Stadtrat beschließt: 
 

1. Dem vorgelegten Entwurf „Klimaschutzmaßnahmen – Perspektive bis 2020“ 
wird zugestimmt.  
 

2. Die Verwaltung wird beauftragt, die Klimaschutzmaßnahmen des Aktions-
plans „Klimaschutzmaßnahmen – Perspektive bis 2020“ schrittweise umzu-
setzen und die hierzu gegebenenfalls erforderlichen Beschlussvorschläge von 
den jeweilis federführenden Sachgebieten den zuständigen politischen Gre-
mien zur Entscheidung vorzulegen. 
 

3. Die Verwaltung wird beauftragt, bei allen Beschlussvorlagen die Klimarele-
vanz zu prüfen und mögliche Konsequenzen für das Einsparziel von 35% an-
zugeben. Sollte sich dies negativ auf die CO2-Reduktion der Stadt auswirken, 
ist darauf explizit hinzuweisen und dies zu begründen. 
 

4. Alle Sachgebiete der Verwaltung werden beauftragt, die erforderlichen Haus-
haltsmittel zur Umsetzung des Aktionsplans „Klimaschutzmaßnahmen – Per-
spektive bis 2020“ für das kommende und die folgenden Jahre jeweils für ihr 
Sachgebiet anzumelden.  
 

5. Die Verwaltung wird beauftragt, im laufenden Prozess den Stadträten neue 
Sachkenntnisse vorzutragen, als Entscheidungsgrundlage für weitere Maß-
nahmen. 

 
 
 

TOP 4 Finanzlagebericht 3.Quartal 2015 

 
 
Bekanntgabe: 
 
Der Stadtrat nimmt den Finanzlagebericht für das 3.Quartal 2015 zur Kenntnis. 
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TOP 5 Symposium zum Skulpturenpfad in Fürstenfeldbruck; Ideensamm-
lung der Künstlervereinigung 

 
 
Beschluss: 
 

1. Der Stadtrat nimmt die Ausführungen zur Kenntnis und beschließt die Künst-
lervereinigung Fürstenfeldbruck e.V. mit der Durchführung des Projektes 2016 
als Kuratorin zu beauftragen.  

 
2. Die Stadt stellt für dieses Projekt 45.000 € für 2016 zur Verfügung.  
 

 
 
 

TOP 6 Jahresantrag 2016 Städtebauförderung I "Innenstadt" 

 
 
Beschluss: 
 
Der Jahresantrag 2016 Städtebauförderung I „Innenstadt“ wird in der beiligenden 
Fasssung – mit den vorgenannten Änderungen – beschlossen. 
 
 
 

TOP 7 Jahresantrag 2016 Städtebauförderung Ib "Konversion Fliegerhorst" 

 
 
Beschluss: 
 
Der Jahresantrag 2016 Städtebauförderung Ib „Konversion Fliegerhorst“ wird in der 
beiliegenden Fassung beschlossen. 
 
 
 

TOP 8 12. Änderung des FNP der Gemeinde Maisach „Konversion Alter 
Flugplatz Fürstenfeldbruck – Teil Nord“ 

 
 
Beschluss: 
 
Der Stadtrat beschließt: 
 
Gegen die 12. Änderung des Flächennutzungsplans „Konversion Alter Flugplatz Fürs-
tenfeldbruck – Teil Nord“ in der Fassung vom 30.07.2015 bestehen keine grundsätzli-
chen Bedenken, soweit die unter Ziffer IV des Sachvortrags genannten Belange ange-
messen Berücksichtigung finden. 
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TOP 9 BBP „Konversion Alter Flugplatz Fürstenfeldbruck - Teil Nord“ der 
Gemeinde Maisach 

 
 
Beschluss: 
 
Der Stadtrat beschließt: 
 
Dem Entwurf des Bebauungsplans „Konversion Alter Flugplatz Fürstenfeldbruck – 
Teil Nord“ in der Fassung vom 30.07.2015 der Gemeinde Maisach wird zugestimmt, 
soweit die unter Ziffer IV des Sachvortrags genannten Belange angemessen Be-
rücksichtigung finden. 
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